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Соціальна захищеність є фундаментальною категорією світової 

спільноти, яка є актуальнішою в наш час як традиційні військові, політичні, 

економічні та інші види безпеки. Суспільний розподіл власності, зростання 

безробіття, різке зниження народжуваності та середньої тривалості життя в 

країні, деформація демографічного та соціального складу суспільства, 

пандеміякоронавірусу, зниження морально-творчого потенціалу, соціальні 

конфлікти, відсутність національної ідеї – все це створює реальну загрозу для 

соціально-економічної безпеки України. 

Нещодавно на території нашої країни ринкова економіка здобула стійкі 

позиції, що зумовило актуальність проблеми економічної безпеки, подолання 

якої забезпечить незалежність нашої країни, продуктивність діяльності 

громадян та еволюцію державно-правової дійсності. Значення соціальної-

економічної сфери забезпечує трансформацію взаємозв’язку між 

економічними суб'єктами та соціальними групами. Можна зауважити, що 

соціальна безпека, як основа життєдіяльності кожної людини, є підґрунтям 

для дієвості економічної.  

Як самостійний елемент національної безпеки, соціальна відокремилась 

відносно нещодавно, оскільки доволі довго її прирівнювали до одного з 

елементів економічної. Причиною її відокремлення є неспроможність 
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економічної діяльності як основи державної дійсності розв’язати проблеми, 

пов’язані з покращенням рівня життя населення. Таким чином, прогресивний 

розвиток економіки з кожним днем починає залежати дедалі більше від рівня 

розв’язку соціальних проблем та їх подолання. 

Актуальною для сучасності є проблематика пріоритетів серед 

соціального забезпечення. Це проявляється у тому, що проблеми соціальної 

сфери переплітаються одна з одною. Наприклад, підвищення продуктивності 

роботи підприємств неможливе без подолання проблеми невисокого рівня 

кваліфікації персоналу. 

Науковці у своїх дослідженнях надають перевагу таким соціальним 

інтересам: удосконалення рівня життя громадян, захист соціальних інтересів 

населення, захист малозабезпечених громадян, збільшення кількості робочих 

місць, підвищення зарплати, знищення соціальної нерівності, захист прав 

працівників, подолання бідності, підвищення інтелектуальної культури 

співробітників та ін [1]. 

Для мене базова складова соціальної безпеки – це забезпечення 

державою робочих місць, що покращить рівень економіки. Проте на 

території України втілення цього процесу маловірогідне через наявність 

певних загроз: непродуктивне впровадження діяльності державних органів у 

підвищенні трудових доходів; демографічна криза, що призведе до старіння 

нації; часті міграційні процеси висококваліфікованих кадрів; соціальне 

розшарування та нестабільність населення . Причиною цьому є безробіття, 

яке прямо пов’язується з низкою інших проблем.  

Важливо враховувати високий розвиток міжнародного ринку, де 

Україні не вдасться самотужки знизити рівень безробіття та забезпечити 

безробітних засобами для існування. Тому державою має бути сформована 

стратегія для регуляції зайнятості населення, головна мета якої є стимуляція 

попиту населення на працю та удосконалення умов і професійних якостей 

нових робочих кадрів. Що у результаті призведе до кінцевої мети цієї 

діяльності – вихід на новий рівень якості життя українців [3]. 

Таким чином, процес залучення населення на робочі міста та 

підвищення умов їхньої праці призведе до подолання перерахованих вище 
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проблем громадян нашої держави, що дасть поштовх до підвищення рівня 

розвитку соціальної захищеності й у підсумку вплине на прогрес економічної 

безпеки. 
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ПАНДЕМІЯ І ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА 

 

PANDEMIC AND PUBLIC POLITICS 

 

Феномен пандемії, зумовленої коронавірусом СOVID-19 виклика 

науковий інтерес не тільки зі сторони науковців медичної сфери, але і 

філософів, економістів, соціологів, політологів. Зокрема, політичному 

ракурсу розв’язання суспільних проблем, породжених пандемією, 

присвячено наукові розвідки А. Зануди, А. Остроушко, С. В. Свєшнікова, 

М. Стабуліс, І. В. Чумак та інших. Особливої уваги заслуговує книга 

відомого філософа і історика Аркадія Неделя «Панмедіа: СOVID-19, люди і 

політика» в якій показана неймовірна роль пандемії в переструктуруванні 

світу і управлінні державою, зазначені на нові виклики цивілізації. На думку 


